
Національний Тиждень безбар’єрності

Написав Герман С.В.
П'ятниця, 29 травня 2026 08:29 - Останнє оновлення П'ятниця, 29 травня 2026 10:49

  

 

  

      В Любомльському професійному ліцеї  з 25 по 31 травня 2026 року проходив Націон
альний 
Тиждень безбар’єрності
. 
Упродовж тижня провели низку тематичних заходів, спрямованих на популяризацію
принципів безбар’єрності, доступності, рівності та поваги до людської гідності, а також
презентацію успішних практик впровадження безбар’єрних рішень у різних сферах
суспільного життя.

  

  

 Усний журнал в групі № 11 «»Толерантне ставлення до людей з обмеженими
можливостями» провела класний керівник Карпухіна Н.В.
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   Здобувачі освіти ознайомилися із презентаційними матеріалами і переглянуливідеоролики про турботливе ставлення до людей з інвалідністю, створення умов длябезбар’єрного переміщення. Усі люди різні , але кожен заслуговує на повагу та дружнєставлення. Коли ми підтримуємо одне одного і допомагаємо тим, хто цього потребує, усістають щасливими.    Інклюзія: виклики і рішення. Саме під такою важливою та актуальною темою відбулосяінтерактивне заняття для учнів 15 групи, яке підготувала та провела викладачспецдисциплін Дзядук Юлія.Інклюзія — це не просто термін, це простір, де кожналюдина має рівні права, можливості та повагу.   

  Під час заходу учні розбирали, з якими саме викликами у суспільстві стикаються люди зрізними потребами, та разом шукали ефективні рішення для створення безбар'єрногосередовища.Щоб теорія стала ближчою до реальності, викладач провела з учнямивправу на емпатію «Малюнок у парах». Ця гра дозволила кожному учаснику на власномудосвіді відчути й зрозуміти, з якими труднощами щодня стикаються люди з порушеннямизору або координації руху. Працюючи в парах «наосліп», здобувачі освіти вчилисядовіряти один одному, розвивали навички чіткої комунікації та взаємопідтримки.Такізаняття допомагають руйнувати внутрішні бар'єри, виховують чуйність і показують, щонавіть маленькі кроки кожного з нас можуть зробити світ доступнішим і добрішим.  
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  Дякуємо Юлії Дзядук за важливу ініціативу, а учням 15 групи — за щирість, активність таготовність змінювати суспільство на краще!     Бесіда на тему "Безбарʼєрність"  Нещодавно класний керівник Голян О.І. провела зі студентами першого курсу 13 групибесіду на тему «Безбар’єрність».Під час бесіди здобувачі освіти: ознайомилися зі значенням поняття безбар’єрності тапереглянули серію освітнього серіалу «Безбар’єрна грамотність»; визначили 6 основних напрямів безбар’єрності; обговорили бар’єри, які виникли на початку повномасштабного вторгнення; засвоїли правила етичного спілкування з людьми з інвалідністю.Безбар’єрність — це не лише створення фізичних умов, а й формування поваги татолерантного ставлення суспільства до всіх людей, незалежно від їхніх можливостей,віку чи особливостей.    
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